



### PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 18 aprilie 2022

În baza Dispoziției nr. 113/12.04.202, emisă de primarul comunei Zorleni d-na Hulțoană Paula-Denisane, astăzi data de mai sus, se desfășoară ședința **„ordinară”** a Consiliului Local al comunei Zorleni, județul Vaslui.

Lucrările ședinței au loc în sala Căminului cultural "Nicolae Vicol" în satul și comuna Zorleni și încep la ora 13,00.

Convocarea consilierilor pentru ședința de astăzi, înregistrată în Registrul general al corespondenței cu nr. 5.222/12.04.2022, s-a efectuat cu respectarea prevederilor legale privind termenul, iar d-nii consilieri au confirmat luarea la cunoștință referitor la convocarea și proiectul ordinei de zi, precum și participarea la lucrările ședinței.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. invită domnii consilieri să semneze în registrul de evidență.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. face cunoscut faptul că sunt prezenți în sală un număr de 14 consilieri din totalul de 15 consilieri în funcție, din componența CL Zorleni, lipsește d-na consilier Țurcanu Maria.

Mai sunt prezenți în sală la lucrările ședinței ordinare de astăzi d-na Andronache Georgiana-Cătălina, delegatul sătesc din localitatea Dealu Mare, precum și un număr de 5 invitați.

Având în vedere cele prezentate, d-l secretar general informează că ședința este legal constituită și poate să-și înceapă lucrările.

În conformitate cu prevederile art. 138, alin. 15 din Codul administrativ, aprobat prin Ordonanța de urgență nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, se supune la vot Procesul verbal al ședinței anterioare a Consiliului local Zorleni, respectiv din ședința extraordinară din data de 29 martie 2022.

În urma votului exprimat, Procesul verbal al ședinței anterioare a Consiliului local Zorleni, respectiv a ședinței extraordinare din data de 29 martie 2022, a fost aprobat cu unanimitate de voturi de către toți cei 14 consilieri locali prezenți la ședința de astăzi.

În continuare d-nul secretar general Roșca Vasile, menționează că pentru buna desfășurare a lucrărilor ședinței, în conformitate cu prevederile art.123, alin.1 și alin.4 din Codul administrativ, aprobat prin Ordonanța de urgență nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare, este necesară alegerea unui președinte care să conducă ședințele Consiliului local Zorleni pentru lunile aprilie, mai și iunie 2022, fiind întocmit în acest sens proiect de hotărâre, raport al compartimentului de resort și avize ale comisiilor de specialitate din consiliul local, drept pentru care roagă prezența să facă propuneri în acest sens.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana propune ca președinte de ședință pentru următoarele 3 luni pe d-nul consilier Păduraru Bogdan-Ionel.

Pentru că nu au mai fost și alte propuneri, s-a supus la vot propunerea efectuată, iar cu unanimitatea voturilor celor 14 consilieri prezenți, d-nul consilier Păduraru Bogdan-Ionel a fost ales președinte de ședință pentru lunile aprilie, mai și iunie 2022.



D-nul secretar al UAT roagă pe d-nul consilier Păduraru Bogdan-Ionel să preia lucrările ședinței.

D-nul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte de ședință, prezintă ordinea de zi, așa cum a fost înscrisă în Dispoziția nr.113/12.04.2022, emisă de primarul comunei Zorleni, precum și în convocare:

1. Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință ;
2. Proiect de hotărâre referitor la însușirea Hotărârii ADI-APC Vaslui nr.11/2022 privind aprobarea tarifelor aferente serviciilor de alimentare cu apă și canalizare epurare în aria de operate a Aquavas S,A. Vaslui ;
3. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Zorleni, județul Vaslui, a suprafeței de 1.370 m.p. situată în intravilanul satului Simila, cu destinația de trotuare ;
4. Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol al comunei Zorleni pentru trimestrul I al anului 2022 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități ;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară al comunei Zorleni pe trim.I al anului 2022;

Înainte de a fi supusă la vot ordinea de zi, d-na primar informează pe cei prezenți despre necesitatea suplimentării ordinii de zi cu un punct, respectiv nr. 6 :

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție "DEZVOLTAREA SISTEMULUI DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURTALE ÎN SAT POPENI, COMUNA ZORLENI, JUDEȚUL VASLUI", prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny" ;

D-l secretar general face cunoscut faptul că a fost întocmit de către inițiator Referatul de aprobare al proiectului, iar acesta împreună cu proiectul de hotărâre și cu Raportul compartimentului de resort –Achiziții publice, proiecte de dezvoltare locală - a fost înaintat comisiilor de specialitate ale Consiliului local, în vederea acordării avizului.

D-nul președinte de ședință Păduraru Bogdan Ionel, a supus la vot ordinea de zi, completată cu punctul nr. 6 : "Proiect de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție "DEZVOLTAREA SISTEMULUI DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURTALE ÎN SAT POPENI, COMUNA ZORLENI, JUDEȚUL VASLUI", prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny", iar aceasta a fost aprobată cu unanimitate de către toți cei 14 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local Zorleni de astăzi.


Având în vedere că prin alegerea d-nului consilier Păduraru Bogdan Ionel președinte de ședință, a fost parcurs punctul nr. 1 al ordinii de zi :

#### **Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi :**

"Proiect de hotărâre referitor la însușirea Hotărârii ADI-APC Vaslui nr.11/2022 privind aprobarea tarifelor aferente serviciilor de alimentare cu apă și canalizare epurare în aria de operate a Aquavas S,A. Vaslui"

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hulțoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre referitor la însușirea Hotărârii ADI-APC Vaslui nr.11/2022 privind aprobarea tarifelor aferente serviciilor de alimentare cu apă și canalizare epurare în aria de operate a Aquavas S,A. Vaslui.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.



D-nul Vrabie Georgian-Vlăduț, prezintă Proiectul de hotărâre referitor la însușirea Hotărârii ADI-APC Vaslui nr.11/2022 privind aprobarea tarifelor aferente serviciilor de alimentare cu apă și canalizare epurare în aria de operate a Aquavas S.A. Vaslui, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Impozite și taxe locale - la Proiectul de hotărâre referitor la însușirea Hotărârii ADI-APC Vaslui nr.11/2022 privind aprobarea tarifelor aferente serviciilor de alimentare cu apă și canalizare epurare în aria de operate a Aquavas S.A. Vaslui.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre referitor la însușirea Hotărârii ADI-APC Vaslui nr.11/2022 privind aprobarea tarifelor aferente serviciilor de alimentare cu apă și canalizare epurare în aria de operate a Aquavas S.A. Vaslui.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre referitor la însușirea Hotărârii ADI-APC Vaslui nr.11/2022 privind aprobarea tarifelor aferente serviciilor de alimentare cu apă și canalizare epurare în aria de operate a Aquavas S.A. Vaslui.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre referitor la însușirea Hotărârii ADI-APC Vaslui nr.11/2022 privind aprobarea tarifelor aferente serviciilor de alimentare cu apă și canalizare epurare în aria de operate a Aquavas S.A. Vaslui.

#### **Se trece la discuții.**

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la acest punct al ordinii de zi.

D-na primar subliniază faptul că tariful însușit prin acest proiect de hotărâre va afecta doar locuitorii din satul Dealul Mare, asta datorită faptului că alimentarea cu apă în această localitate se realizează printr-o conductă de la limita munic.Bîrlad, iar sistemul de alimentare cu apă aparține și este exploatat de către operatorul SC Aquavas SA. Mai amintește că la alimentarea cu apă a acestui sat, vor trebui efectuate unele modificări și schimbări de soluții, în sensul că va trebui amplasat un rezervor în partea cea mai înaltă a satului, iar de acolo la gospodăriile polulației apa să curgă gravitațional. În condițiile actuale, apa este pompată cu o presiune foarte mare și din această cauză conductele cedează, apar spărturi și implicit deranjamente în sistemul de distribuție a apei.

Nu au fost mai fost și alte înscrieri la cuvânt, drept pentru care d-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre referitor la însușirea Hotărârii ADI-APC Vaslui nr.11/2022 privind aprobarea tarifelor aferente serviciilor de alimentare cu apă și canalizare epurare în aria de operate a Aquavas S.A. Vaslui, care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 14 consilieri locali prezenți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității absolute a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.cc) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.



**Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi :**

”Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Zorleni, județul Vaslui, a suprafeței de 1.370 m.p. situată în intravilanul satului Simila, cu destinația de trotuare”

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hulțoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Zorleni, județul Vaslui, a suprafeței de 1.370 m.p. situată în intravilanul satului Simila, cu destinația de trotuare.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-nul Năstase Petru Sorin, inspector în cadrul Compartimentului urbanism și amenajarea teritoriului, din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Zorleni, județul Vaslui, a suprafeței de 1.370 m.p. situată în intravilanul satului Simila, cu destinația de trotuare, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Urbanism și amenajarea teritoriului - la Proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Zorleni, județul Vaslui, a suprafeței de 1.370 m.p. situată în intravilanul satului Simila, cu destinația de trotuare.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Zorleni, județul Vaslui, a suprafeței de 1.370 m.p. situată în intravilanul satului Simila, cu destinația de trotuare.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Zorleni, județul Vaslui, a suprafeței de 1.370 m.p. situată în intravilanul satului Simila, cu destinația de trotuare.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Zorleni, județul Vaslui, a suprafeței de 1.370 m.p. situată în intravilanul satului Simila, cu destinația de trotuare.

**Se trece la discuții.**

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul 3 al ordinii de zi.

D-na primar Paula-Denisane Hulțoană amintește celor prezenți că au mai fost adoptate proiecte de hotărâri privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Zorleni pentru unele suprafețe cu destinația de trotuare, iar odată cu adoptarea celui de astăzi se va putea realiza un segment cu trotuare modernizate care să lege două obiective de interes public din comună, fiind îndeplinite astfel condițiile de eligibilitate conform Ghidului lansat pentru proiectele finanțate prin PNRR.

Pentru că nu au mai fost și alte înscrieri la cuvânt pentru acest punct al ordinii de zi, d-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Zorleni, județul Vaslui, a suprafeței de 1.370 m.p. situată în intravilanul satului Simila, cu destinația de trotuare, care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 14 consilieri locali prezenți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității absolute a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la

art.5, lit.cc) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.



**Se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi :**

”Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol al comunei Zorleni pentru trimestrul I al anului 2022 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități”

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hulțoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol al comunei Zorleni pentru trimestrul I al anului 2022 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-nul Cană Eugen, inspector în cadrul Compartimentului agricol, din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol al comunei Zorleni pentru trimestrul I al anului 2022 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Agricol - la Proiectul de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol al comunei Zorleni pentru trimestrul I al anului 2022 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol al comunei Zorleni pentru trimestrul I al anului 2022 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol al comunei Zorleni pentru trimestrul I al anului 2022 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol al comunei Zorleni pentru trimestrul I al anului 2022 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități.

**Se trece la discuții.**

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul 4 al ordinii de zi.

D-na primar afirmă că este o obligație legislativă ca trimestrial, în cadrul Consiliului local să se adopte o astfel de hotărâre. Consideră că se observă în ultima perioadă progrese în ceea ce privește declararea de către cetățeni a datelor pentru înscrierea în registrul agricol, însă sunt cetățeni care vin să declare modificări a datelor doar atunci când au nevoie să li se elibereze de la primărie o adeverință cu datele de pe poziția lor de rol fiscal sau cea din registrul agricol.

Nu au mai fost și alte înscrieri la cuvânt pentru acest punct al ordinii de zi, drept pentru care, d-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol al comunei Zorleni pentru trimestrul I al anului 2022 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități, care este

adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 14 consilieri locali prezenți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității simple a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit. ee) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

**Se trece la punctul nr.5 al ordinii de zi :**

”Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară al comunei Zorleni pe trim.I al anului 2022”.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hulțoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară al comunei Zorleni pe trim.I al anului 2022.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Bulgaru Adriana, consilier în cadrul Compartimentului contabilitate, din aparatul de specialitate al primarului , prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară al comunei Zorleni pe trim.I al anului 2022, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Contabilitate - la Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară al comunei Zorleni pe trim.I al anului 2022.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară al comunei Zorleni pe trim.I al anului 2022.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară al comunei Zorleni pe trim.I al anului 2022.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară al comunei Zorleni pe trim.I al anului 2022.

**Se trece la discuții.**

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul 5 al ordinii de zi.

Pentru că nu au fost înscrieri la cuvânt la acest punct al ordinii de zi, d-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară al comunei Zorleni pe trim.I al anului 2022, care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 14 consilieri locali prezenți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității absolute a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit. cc) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

**Se trece la punctul nr.6 al ordinii de zi :**

”Proiect de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție ”DEZVOLTAREA SISTEMULUI DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURTALE ÎN SAT POPENI, COMUNA ZORLENI, JUDEȚUL VASLUI”, prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny””

D-na Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hultoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție ”DEZVOLTAREA SISTEMULUI DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURTALE ÎN SAT POPENI, COMUNA ZORLENI, JUDEȚUL VASLUI”, prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Fășcaru Iuliana-Nicoleta, inspector în cadrul Compartimentului Achiziții publice, proiecte de dezvoltare locală, din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție ”DEZVOLTAREA SISTEMULUI DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURTALE ÎN SAT POPENI, COMUNA ZORLENI, JUDEȚUL VASLUI”, prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Achiziții publice, proiecte de dezvoltare locală - la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție ”DEZVOLTAREA SISTEMULUI DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURTALE ÎN SAT POPENI, COMUNA ZORLENI, JUDEȚUL VASLUI”, prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție ”DEZVOLTAREA SISTEMULUI DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURTALE ÎN SAT POPENI, COMUNA ZORLENI, JUDEȚUL VASLUI”, prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție ”DEZVOLTAREA SISTEMULUI DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURTALE ÎN SAT POPENI, COMUNA ZORLENI, JUDEȚUL VASLUI”, prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție ”DEZVOLTAREA SISTEMULUI DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURTALE ÎN SAT POPENI, COMUNA ZORLENI, JUDEȚUL VASLUI”, prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”.

**Se trece la discuții.**

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul 6 al ordinii de zi.

D-na primar informează pe cei prezenți că termenul limită pentru depunerea proiectelor în cadrul acestui program este data de 26 aprilie 2022, iar unul din documentele care trebuie atașate la cererea de finanțare este hotărârea consiliului local prin care se aprobă cererea și devizul general al investiției. La redactarea proiectului de hotărâre s-a ținut cont de ultimele reglementări transmise de către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, instituție care administrează Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”.

Nu au mai fost și alte înscrieri la cuvânt la acest ultim punct al ordinii de zi, drept pentru care d-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție ”DEZVOLTAREA SISTEMULUI DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN SAT POPENI, COMUNA ZORLENI, JUDEȚUL VASLUI”, prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”, care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 14 consilieri locali prezenți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității simple a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit. ee) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Au fost epuizate toate punctele înscrise pe ordinea zi și pentru că nu au mai fost și alte înscrieri la cuvânt, d-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului local Zorleni de astăzi.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

Zorleni, 18 aprilie 2022

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
Consilier,  
**Păduraru Bogdan Ionel**



**SECRETAR GENERAL AL U.A.T.**  
**Roșca Vasile**